
ЗВІТ 

про виконання Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Житомирському районі на 2017 – 2020 роки  

за 8 місяців 2017 року 

 

Програма розвитку малого і середнього підприємництва в 

Житомирському районі на 2017-2020 роки затверджена рішенням 8 сесії 7 

скликання Житомирської районної ради від 15 грудня 2016 року. 

Дана Програма спрямована на створення сприятливих соціальних, 

правових, організаційних та економічних умов для подальшого розвитку 

малого підприємництва в районі та являє собою комплекс заходів з 

відповідними термінами реалізації. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету та інших джерел фінансування. На період дії програми 

передбачено фінансування заходів програми в розмірі 340,0 тис. грн. Так у 2017 

році були виділені кошти у сумі 100,0 грн. Використано на виконання заходів 

програми у звітному періоді, кошти в сумі майже 67 тис. грн.  

Протягом 8 місяців 2017 року проводилася відповідна робота, направлена 

на  виконання ряду заходів, які передбачені розділами  вищеназваної Програми. 

На виконання заходу по впорядкуванню нормативного регулювання 

підприємницької діяльності у звітному періоді районною державною 

адміністрацією забезпечено дотримання вимог Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

Функціонує у районі центр надання адміністративних послуг. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.05.2017 №329 

затверджений перелік адміністративних послуг, які можуть надаватися через 

центр, їх кількість становить 54. 

Протягом звітного періоду діяльність райдержадміністрації була 

направлена на розширення переліку адміністративних послуг, зокрема: 

- оформлення та видача паспортів громадянина України у формі ІД 

карток; 

- оформлення та видача біометричних паспортів громадянина 

України для виїзду за кордон. 

За 8 місяців центром надання адміністративних послуг було надано 2787 

адміністративних послуг.  

З метою підвищення ефективної діяльності місцевих органів влади в 

питаннях співпраці з бізнесом утворена Координаційна рада з питань розвитку 

підприємництва в Житомирському районі, на якій розглядаються питання 

реалізації єдиної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, 

оподаткування, виконання заходів районної програми розвитку 

підприємництва, детінізації доходів та легалізації робочих місць, рівня оплати 

праці найманим працівникам. 

В рамках Програми за кошти місцевих бюджетів передбачено 

фінансування заходу фінансово-кредитної та інвестиційної підтримки на 2017-

2020 роки. 



В районі налагоджена взаємодія між райдержадміністрацією, та 

Житомирським міським центром зайнятості з питань залучення безробітних до 

підприємницької діяльності. 

У звітному періоді 39 осіб пройшли професійне навчання. Проведено 13 

семінарів: «Як розпочати свій бізнес», «Від бізнес ідеї до власної справи», в 

яких взяли участь 25 безробітних. Безробітні отримали певні знання з основ 

ринкової економіки, оподаткування, правових аспектів підприємницької 

діяльності, бухгалтерського обліку, бізнес-планування.  

Одноразова допомога по безробіттю для започаткування власної справи 

не надавалась, у звязку з відсутністю коштів Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування. 

Виконуючи завдання щодо ресурсного та інформаційного забезпечення 

малого і середнього бізнесу, то на сайті Житомирської райдержадміністрації в 

рубриці «Інвестиційна привабливість» розміщена інвестиційна характеристика 

району та інвестиційні пропозиції нежитлових приміщень, виробничих 

приміщень, об’єктів незавершеного будівництва та вільних земельних ділянок, 

що пропонуються для викупу або передачі в оренду. 

Підприємці району своєчасно інформувалися стосовно дати і місця 

проведення навчальних семінарів-практикумів з питань організації та ведення 

бізнесу, що були організовані департаментом економічного розвитку, торгівлі 

та міжнародного співробітництва Житомирської облдержадміністрації та мали 

змогу поповнити свої знання на безкоштовних навчальних заходах. 

На постійній основі здійснюється інформування щодо можливості участі 

суб’єктів господарювання району у міжнародних виставково-ярмаркових 

заходах, бізнес-форумах, економічних конференціях, тендерах тощо.  

З метою сприяння розвитку підприємництва, в районі запроваджено 

проведення щорічних урочистостей з нагоди Дня підприємця, під час яких 

відзначаються нагородами кращі підприємці району. У2017 році 20 кращих 

представників малого та середнього бізнесу відзначено грамотами та цінними 

подарунками районної державної адміністрації. Також підприємці району взяли 

участь в обласному конкурсі «Кращий підприємець – 2017 року». 

З метою презентації економічного потенціалу Житомирського району у 

звітному періоді виготовлено буклети з інформацією про провідні підприємства 

Житомирського району. 

Щодо формування інфраструктури підтримки підприємництва, то в 

районі вона не надто розвинена, однак на території району працює кредитна 

спілка, 15 громадських об’єднань та організацй, «Гарячі лінії», які вирішують 

питання, що стосуються підприємницької діяльності. 

Станом на 01.08 2017 року в районі нараховується 4127 суб’єктів 

господарської діяльності, з них – 1307 юридичних осіб та 2820 фізичних осіб 

підприємців. З початку року кількість суб’єктів збільшилась на 133 одиниці. 

За результатами роботи 8 місяців 2017 року суб’єктами малого 

підприємництва сплачено до бюджету району 13608,7 тис. грн. єдиного податку 

на підприємницьку діяльність, в порівнянні з відповідним періодом минулого 

року надходження по єдиному податку зросли на 9,8% або на 1213,9 тис. грн. 



Виконання заходів Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Житомирському районі були направленні на сприяння 

розвитку підприємництва в районі, інформуванню щодо змін у чинному 

законодавстві, а також для налагодженню стосунків та більш тісної співпраці 

між владою та суб’єктами господарювання. 


